11Iro

HAmsa: UPEK
Bo3spact: 48

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MaueHTa 3a KOHCyabTanmuen: 24.04.2014 15:19:20

dopmupoBaHus 3aKiT09eHus1 Bpaua: 24.04.2014 22:05:53

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/287936/answer/287944




Ecnu ronoBka He morpykaeTcs I0j] KpariHIO IIJI0OTh- BO3MOXKeH napadumo3. O6paTuTech 1o CKOpoi
TIOMOIIY B IeXyPHOE XUPYPrudecKoe UK YPOJIOTuYeCcKoe OTAeIeHue.



